



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области трём сотрудникам линейного управления МВД России на ст. Москва-Рязанская предъявлено обвинение в получении взятки и в покушении на незаконный оборот наркотических средств



Следственным отделом по г. Воскресенску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела по контролю за оборотом наркотиков линейного управления МВД России на ст. Москва-Рязанская, его заместителя и старшего оперуполномоченного этого же отдела. Всем троим уже предъявлено обвинение в получении взятки (п.п. «а, б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ) и в покушении на сбыт наркотических средств (ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ). Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по г. Москве и Московской области.

По предварительным данным, сотрудники полиции получили взятку в размере 200 тыс. рублей



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

за несоставление документов по факту противоправных действий гражданина, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, а также они совершили покушение на сбыт наркотических веществ.

Следователем осмотрено место происшествия, проведены обыски и допросы, а также очные ставки. По изъятым в ходе обыска сверткам и их содержимому назначены химические экспертизы. В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1612865>